

Вырезка из газеты

ИЗВЕСТИЯ

17 МАРТ 1964 от . . .

г. Москва

Газета № . . .

ПОЕТ КОЗЛОВСКИЙ

В Большом зале Консерватории пел Иван Семенович Козловский. Это уже второе в концертном сезоне выступление любимого певца на филармонической эстраде столицы. Несколько месяцев назад он исполнил «Сerenады» Б. Бриттена длятенора, валторны и оркестра. Теперь он выступил с программой из произведений Рахманинова.

Все романсы прозвучали в этот вечер в переложении для голоса с оркестром в оркестровой редакции В. Юрковского.

В концерте с успехом выступил Государственный симфонический оркестр кинематографии. Дирижировал И. Гусман.